
Počítaj  s  ježkom  jabĺčka : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

  3 + 3 =   3 – 2 =  
  

  1 + 2 =    6 – 1 = 
  

  2 + 3 =   5 – 3 =  

  

4 + __ = __ 6 - __ = __ 



  

  4 + 2 =   6 – 4 = 
  

  5 + 1 =   4 – 2 = 
 

 

  3 + 1 =   6 – 3 = 
 

Rýchlo čítaj čísla v jabĺčkach : 

 

 

 

1    3   5   7   9 

 

 

4   6   2   8   10 

 

 

 

 



Počítaj v smere šípky: 

 

3    + 2                 - 4                  + 2              + 3 

 

 

6      - 1                - 3                 + 2                -3  

 

 

         2 +                  3 -                 1 -                   

 

 

             5 -                 4 +                  2-        4            

 

           

4       - 3              + 5               - 2 

 

- 1 

                     3 +                      2 -                      1 + 



       Počítaj ďalej      

 

 

 

6 – 3 =  ___     3 + 3 = ___       1 + 5 = ___ 

 

4 + 2 =  ___     2 +  1 = ___       4 – 2 = ___ 

 

5 –  3 = ___     6 –  2 = ___       5 + 1 = ___ 

 

6 –  4 = ___     3 –  1 =___      3 – 3  = ___ 

 

2 + 2 =___   4 – 1 =___      5 –  4  =  ___  

       
 

   

  
 

 

Koľko jabĺk je v každom riadku? 

Počet zapíš: 

  



Vyfarbi daný počet kruhov na húsenici: 

6 

4 

Na obrázku spočítaj včely a kvety. 

Porovnaj: 


